
Ünnepi, testületi alakuló ülés Csopakon

Csopak nyerte el a Virágos Magyarország verseny Turisztikai Díját

Az újságot kérje a postai kézbesítõjétõl!

2019. november :: VIII. évfolyam 11. szám

A 26. Virágos Magyarország környezetszépítõ verseny országos

díjátadója péntek este a Szépmûvészeti Múzeumban került megrende-

zésre. A verseny arra ösztönzi a helyi közösségeket, hogy tevékenyen

járuljanak hozzá a kulturált és vonzó településkép kialakításához.

A legvirágosabb város idén Székesfehérvár, a legvirágosabb falu

Orfû, a legvirágosabb fõvárosi kerület pedig Budapest V. kerülete

lett. A Virágos Magyarország Turisztikai Díját Csopaknak és Szar-

vasnak ítélték a szervezõk. Az elismerést Ambrus Tibor, Csopak pol-

gármestere vette át Guller Zoltántól, a Magyar Turisztikai Ügynök-

ség (MTÜ) vezérigazgatójától.

Gratulálunk a díjazottaknak, és köszönjük mindenkinek a munká-

ját, aki hozzájárult ehhez a megtisztelõ díjhoz!

Ünnepélyes keretek között tettek esküt a képviselõ-testület tagja, a

polgármester és a bizottságok külsõ tagjai.

Elõször Ambrus Tibor – aki immár ötödik választási cuklusát

kezdte meg – köszönte meg a helyi választási bizottság tagjainak a

munkát és a szavazók bizalmát. 

(Folytatás a 2. oldalon)

dr. Szántód Anita jegyzõ és Ambrus Tibor
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Ünnepi, testületi alakuló ülés Csopakon
(Folytatás a címlapról)

Õt követõen Tóthné Ferencz Henriette, a helyi választási bizottság

elnöke ismertette a választási eredményeket és a képviselõk esküjét

követõen átadta a megbízói leveleket. Képviselõk: Balogh Balázs,

Tislér Géza Simon Attiláné, Varga József, Markó Péter és Gál Ta-

más.

A polgármesteri esküt követõen Ambrus Tibor vette át megbízó

levelét. Titkos szavazáson a testület tagjai újból Balogh Balázst vá-

lasztották alpolgármesternek.

Az illetmények megállapítása és egyhangú elfogadását követõen a

bizottságok külsõ tagjai tettek esküt.

Az eseményt az 1956-os ünnepi megemlékezés követte.

Tóthné Ferencz Henriette

Részletek Ambrus Tibor ünnepi beszédébõl, amely az alakuló
képviselõ-testületi ünnepen hangzott el:

Tisztelt képviselõtársaim, kedves kollégák, igen tisztelt megjelentek!

Egy különösen ünnepélyes, felemelõ pillanatban vagyunk most

együtt, hiszen mi, akik most ennél az asztalnál ülünk településünk

újonnan megválasztott képviselõiként átéljük és érezzük a választó-

polgárok bizalmának erejét és az ezzel együtt járó felelõsséget. Kö-

szönöm Önöknek, hogy megválasztott képviselõ társaimmal újra ve-

zethetem településünket.

Most ismét lehetõséget kaptunk arra, hogy hogy jól gazdálkod-

junk a kapott örökséggel és megszolgáljuk a bizalmat.

Ha végiggondoljuk a mögöttünk hagyott évek történéseit, fõbb

döntéseit, eseményeit jó érzéssel mondhatjuk el, hûek maradtunk

ígéreteinkhez. Talán ezért is van, hogy a választópolgáraink a foly-

tonosságra szavaztak. Hitelességünk záloga az elvégzett munka, amit

polgármesterként, képviselõként már bizonyítottunk. Amikor kezd-

tük, megelõlegezett bizalmat kértünk és kaptunk Önöktõl, most pe-

dig a tapasztalatra építve a folytatáshoz kaptunk felhatalmazást. Ez

nagy lehetõség, hogy a csopaki emberek értékelték a munkánkat.

Az lesz a feladatunk a következõ 5 évben –ahogyan azt tettük az

elõzõ 5-10-15 évben is-, hogy megõrizzük azt, ami érték, miközben

új lehetõségeket keresünk, új célokat tûzünk ki annak érdekében,

hogy jó legyen Csopakon élni. Nemcsak azért, mert ideköt minden,

hanem, mert a jó és tartalmas élet feltételei és lehetõségei megvan-

nak nálunk.

Nincsenek nagy Ígéreteim. Jól ismerem községünket, az itt élõket,

tisztában vagyok a lehetõségeinkkel és a korlátainkkal is. Terveinket,

elképzeléseinket önökkel, csopakiakkal közösen alakítottuk ki, nem

szeretném ma újra értelmezni.

…És végül szeretném külön megköszönni, hogy miután más nem

kívánt polgármesternek indulni, elég lett volna egy szavazat is meg-

választásomhoz, mégis több mint hatszázan adták rám voksukat.

Õszintén köszönöm, ez fog erõt és hitet adni a nehéz pillanatokban.

És ha már a hitrõl beszéltem:

Hiszek abban, hogy közösen, egymás életére, egymás érdekeire és

igényeire figyelve el tudjuk érni a magunk elé kitûzött célokat.

Hiszek a jól elvégzett munka sikerében.

Hiszek a csopakiakban, az erejükben, a kitartásukban, és az össze-

tartásukban.

Hiszek megválasztott képviselõ társaimban, hiszek munkájukban,

tisztességükben.

És végül hiszek önmagamban, és abban, hog meg fogjuk szolgál-

ni az elnyert bizalmat.



3

Csopak..., ...mert szeretem!

Közlekedési infrastruktúra fejlesztés Csopakon
Újabb két utca útburkolatának felújítására nyí-

lik lehetõség pályázati forrásból

A Belügyminisztérium önkormányzati feladatel-

látást szolgáló fejlesztések támogatása keretében,

8 184 389 Ft vissza nem térítendõ támogatásban ré-

szesítette Csopak Község Önkormányzat, II. Rákó-
czi Ferenc utca útburkolatának felújítására vonat-

kozó pályázatát.

A Magyar Falu Program „Önkormányzati tulaj-

donú utak felújítása” pályázat keretében pedig, a

Kormány 29.999.999 Ft összegû, – szintén – vissza

nem térítendõ támogatásával, a Bencze László utca

útburkolat rekonstrukciós feladatainak elvégzése

vált lehetõvé.

Mindkét beruházást 2020. decemberéig kell

megvalósítani.

Az önkormányzatnak a fejlesztésekkel a bizton-

ságos közlekedés feltételeinek megteremtése mel-

lett a település népességmegtartó és népességnöve-

lõ erejének fokozása, a lakosság életminõségének

és az alapvetõ szolgáltatások hozzáférésének javí-

tása, valamint a településkép építõjellegû formálá-

sa volt a célja.

FELHÍVÁS
TISZTELT POLGÁROK!

CSOPAKI lakos kezdeményezésére – az önkor-
mányzat egyetértésével – anyagi támogatást gyûjtünk
településünk hírnevének további emelésére.
Nevezetesen: a Székelyföldön lévõ „Nyerges-
tetõ”-n, Csíkkozmás település határában

kopjafát helyeznénk el az 1848-as hõsök elõtt
tisztelegve.

Az ünnepélyes avatást 2020. március 15-re tervez-
zük, melyre ezúttal hívunk minden érdeklõdõt.

KÉRJÜK
településünket szeretõ csopaki és nem csopaki
polgárokat, hogy adományaikkal segítsék ter-
vünk megvalósítását!
Anyagi támogatásaikat a „Kopjafa” megjelöléssel
postai csekken, illetve banki átutalással tehetik
meg az alábbi számlaszámon:
OTP Bank: 1174 8069 2002 0062 0000 0000

Csopak Község Önkormányzata
Csopak Településért Közalapítvány

Kódex borok bírálata
2019 október 21-én, a Szent Donát Borkúriában tartottuk a 2018-as

évjáratú Kódex borok független bírálatát.

A következõ bírák vettek részt a kóstolón:

- Dr. Mészáros Gabriella - Nemzetközi Borakadémikus (Borkollégium)

- Dr. Fiáth Attila - Nemzetközi Borakadémikus, Master of Wine aspiráns

- Szik Mátyás - Örökös magyar Sommelier bajnok

- Blazsovszky Péter - Sommelier - Michelin csillagos Bábel Étterem

- Tóth Adrienn - Nemzetközi Borakadémikus

A Csopaki Kódex kizárólag dûlõs kategóriában minõsít. 

A kóstolón összesen 8 dûlõs Csopaki versengett a Kódex védjegyért,

melyek közül a következõ 7 bor meg is szerezte a minõsítést 

(Termelõ - Dûlõ):

Hamvas Pince - Nagykút 2018

Guden Birtok - Kertmög 2018

Jásdi Pince - Lõczedomb 2018

Szent Donát Birtok - Slikker 2018

Homola Pince - Hajnóczy 2018

Homola Pince - Sáfránkert 2018

Petrányi Pince- Szitahegy 2018
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Október 23-ai megemlékezés
Nemzeti ünnepünkön, október 23-án 17 órakor kezdõdött az 1956-

os forradalom és szabadságharc emlékezetére rendezett ünnepség a

Kultúrházban Csopakon.

Sárossyné Kovács Éva Katalin, a Csopaki Református Általá-

nos Iskola angol tanárának köszöntõje után következett az ötödik

osztály ünnepi mûsora, melyet szintén õ állított színpadra, illetve

Végh István kísért gitáron. Az elõadást követõn Ambrus Tibor

polgármester mondott ünnepi beszédet. Majd a hagyományokhoz

híven a résztvevõk élükön a diákokkal fáklyával vonultak végig a

Kossuth utcán. A hõsi emlékmûnél a diákok a fáklyákat az áll-

ványba helyezték, majd az önkormányzat, az iskola, az óvoda és

a csopaki civil szervezetek is megkoszorúzták az emlékmûvet.
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Csopak a XVIII. Tihanyi Gardália díszvendége

A rendezvény Tihany egyik leglátogatottabb, és a Balaton-felvi-

dék egyik legnagyobb eseménye az õszi szezonban, melynek célja el-

sõsorban a település halászmúltja elõtti tisztelgés. Emellett a hagyo-

mányõrzésnek és a gasztronómiának is fontos szerepet szánnak a

szervezõk. Az idei, november 15–17-e között megrendezésre kerülõ

fesztivál díszvendége Csopak lesz. 

A tihanyi Visszhangdombon november 16-án zajló Benke László

halászlé- és halételfõzõ emlékversenyen csopaki csapat is részt fog

venni, illetve érdemes lesz felkeresni a csopaki sátrat is a kitelepülõk

között. A rendezvény teljes programja a https://gardafesztival.hu/ ol-

dalon található.

A rendezvény fõvédnöke:

Dr. Kontrát Károly, a Belügyminisztérium államtitkára, ország-

gyûlési képviselõ

A rendezvény védnökei:

Ambrus Tibor, Csopak polgármestere

Tósoki Imre, Tihany polgármestere

Várunk minden érdeklõdõt szeretettel!

Csúcstalálkozó a Csákány-hegyi kilátónál

A csodálatos õszi idõjárás és az erdõ szép színei hívták életre a

„Csúcsborok a csúcson” rendezvényt, melyre a csopaki

résztvevõk mellett veszprémi és pesti érdeklõdõk is érkeztek.

A szervezõk célja volt egy kis kirándulásra, mozgásra csábítani

a felhívással mindenkit. A kezdeményezés Csopak Község

Önkormányzatának támogatását élvezte.

Adventi gyertyagyújtás
2019. december 1-én hagyományainkhoz híven adventi gyertya-
gyújtásra várunk mindenkit szeretettel a Csonkatoronynál!
Részletes program hamarosan elérhetõ lesz a csopak.hu oldalon.

Csopak Község Önkormányzata
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A Községi Könyvtár nyitva tartása
HÉTFÕ KEDD SZERDA CSÜTÖRTÖK PÉNTEK SZOMBAT

ZÁRVA 10.00 - 17.30 13.00–17.30 ZÁRVA ZÁRVA ZÁRVA

Szeptember 26-án könyvtárunk
vendége volt Fábián Janka írónõ

Feltárta regényírói pályafutásának állomásait, mûveinek keletkezés-

történetét. A beszélgetés során a résztvevõk is feltették kérdéseiket.

Hangulatos, közvetlen találkozás volt ez az írónõvel.

Országos Könyvtári Napok
Csopakon

Az Országos Könyvtári Napok rendezvénysorozat részeként októ-

ber 3-án könyvtárunkban ismét megrendeztük az „Olvassunk

együtt!” közösségi olvasást. Egyre inkább digitalizálódó világunk-

ban megmutattuk, hogy igenis van helye az olvasásnak, van helye a

könyveknek.

Az elõzõ évben elsõként megrendezett együtt olvasás fõként a

gyerekek tetszését nyerte el. Ismételten nekivágtunk, és ugyanolyan

lelkesen vettek részt a rendezvényen. Csatlakoztak hozzájuk tanító-

ik, illetve egy idõsebb törzsolvasó is. Néhány kis olvasó csak szem-

lélõdött, és hallgatta a többiek olvasmányélményeit. Reméljük, jövõ-

re már õk is könyvet vesznek kezükbe!

Õszi projekthét 
a Mandulavirág Óvodában

„Egy, kettõ, három, négy, öt, most érik a tök” címmel õszi pro-
jekthetet rendeztünk óvodánkban. Intézményünk néphagyományõr-
zõ óvoda, ezért sok figyelmet szentelünk a népi játékok, népi kultú-
ra felelevenítésére és megõrzésére. Nevelési évünk során több pro-
jekthetet rendezünk, amelyekbe egy-egy téma köré felépítve szer-
vezzük napi pedagógiai munkánkat. Óvodásaink nagyon szeretik
ezeket a programokat, sok érdekesség vár rájuk. Az elmúlt évek so-
rán már volt Mihály napi vásár, szüretelés, Márton napi szokások.
Ebben az évben egy növény, a tök köré csoportosítottuk tevékenysé-
geinket. A hét során gyûjtöttük a különbözõ nagyságú és formájú
tökterményeket. Ügyességi játékokat, sorversenyeket rendeztünk az
udvaron. Gurítottuk, hordozgattuk a kisebb-nagyobb tököket. Sütõ-
tököt, almát sütöttünk, ízlelgettük az õsz ízeit. Õszi kirándulást szer-
veztünk a településen, a nagycsoportosok a Csákány-hegyi kilátóba,
a középsõsök és kiscsoportosok Csopak határába kirándultak. Tökfa-
ragó versenyt hirdettünk, melyre szülõk segítségével sok alkotás ké-
szült. Kiállítást rendeztünk be az óvoda bejáratánál, óvodásaink vi-
dáman méregették a különbözõ tökfaragványokat. 

Dr. Kissné Varga Szilvia
óvodapedagógus

Tûzgyújtási tájékoztatás
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Csopak Község Önkor-

mányzata Képviselõ-testületének a helyi környezet védelmérõl, a
közterületek és ingatlanok rendjérõl, a település tisztaságáról szóló
23/2008. (XI.25.) önkormányzati rendelete alapján Csopak belterüle-
tén április hónapban (április 1-jétõl április 30-ig), valamint az október
15. és a november 30. közötti idõszakban engedélyezett a tûzgyújtás.

Külterületen bejelentési kötelezettség van, amelyet írásban kell
megtenni a Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság felé.
Az ehhez szükséges nyomtatvány a Katasztrófavédelem honlapjáról
letölthetõ (http://veszprem.katasztrofavedelem.hu/tuzvedelem),
amelyhez 3.000,- Ft-os illetékbélyeg szükséges.

Az ügyintézési idõ 5 nap, ezért javasolt az égetés idõpontját mini-
mum 8 nappal az égetés napja elõtt bejelenteni a fenti nyomtatványon. 

Az égetés napján az égetés kezdetét, és az égetés befejezését a
112-es telefonszámon be kell jelenteni a Katasztrófavédelem felé.

Bejelentés nélküli, illetve engedély nélküli égetésért a Katasztró-
favédelem bírságot szab ki, és az esetleges vonulási költséget.

Bõvebb információ a Katasztrófavédelmi Igazgatóság honlapján
található. Dr. Szántód Anita 

jegyzõ
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November 11, Márton napja
Bálint Sándor „Ünnepi kalendárium” címû mûve alapján

Szent Márton született Kr. u. 316 körül Savariában (?), meghalt
Kr. u. 397-ben Tours-ban (?)

Sokan ismerik Márton püspök legendáját a libákról, amelyek

gágogásukkal árulták el a libaólból az õt keresõ barátoknak, vagy

azt a legendát, amikor a didergõ koldusnak lován ülve a kettéha-

sított köntösét adta oda betakarni a

szegényt. Jóságos önzetlensége miatt

lett Franciaországban Tours püspöke.

Jóval többet tud ám a hittudomány

és a néprajz Mártonról! Nagy igyeke-

zettel szedegettem össze az ismerete-

ket, egy részét ide is írom:

Születési helye kicsit bizonytalan,

talán Pannonhalmán, a Szent Márton-

hegyen született, tiszteletére alapítot-

ták a bencés apátságot. Valószínûbb,

hogy Savariában, a mai Szombathe-

lyen született. Szülõháza helyén ká-

polnát építettek, az elõtte álló forrás-

kút ma is áll – talán ennek vizével ke-

resztelték meg.

Életrajzát jó barátja, Sulpitius

Severus írta meg. Elõször katona volt,

ezidõben esett meg vele a kettéhasított

köntös esete a koldussal. A legenda

szerint hun királyoktól származott,

Pannóniában (Dunántúlon) született,

Konstantinápolyban keresztelték meg,

majd Franciaországba került papnak

és Tours püspökévé választották.

Apátságot alapított. Fél köntösét ott

õrizték. Franciaország egyik védõ-

szentjévé vált. A magyar kódexek szá-

mos legendáját õrzik, például egy sü-

ket-néma leány meggyógyítását, vagy

ahogy egy szegénynek odaadta papi

ruháját a misére menet. A szószéken

csodás gyöngyös palástot bocsátott rá

az Úristen… stb.

Márton kultusza a honfoglalás elõtt is virágzott már

Pannoniában. Így István király is felkarolta, a besenyõk elleni har-

ci zászlajára festette nevét, gyõzelemre vitte a csatát. Mária után

az ország második patrónusa lett. Számos kolostort, kápolnát ala-

pítottak Szt. Márton tiszteletére szerte Magyarországon. Õ a védõ-

szentje többek között Székesfehérváron, Pozsonyban, Kismarton-

ban a káptalanoknak. Több, mint 100 településnév õrzi nevét ha-

zánkban (pl.: Kunszentmárton, Kismarton) és Erdély-szerte (pl.:

Csíkszentmárton). Sok családnév is népszerûségét mutatja: Mar-

ton, Martonyi stb.

Templomi ábrázolása is igen gazdag: az Õrségben például

Martonhelyen és Veleméren freskókon vagy szárnyasoltárokon

festették meg. Templomi szobrok sora ismeretes: például híres

Pozsonyban  magyar ruhás alakja. Szomszéd falvunkban,

Felsõörsön a préposti stallum támláján is Márton képe látható. Itt

fel nem sorolható sokaságú anyaga van. Néhány szobor csodaté-

võ hírében áll. Különösen szép a bihari Szentmárton falu „arany

saru”-s Mártonszobor legendája  – egyszer majd elmesélem (2020

Márton napjára ha Isten engedi) – Luther Márton születésnapja is

szinte Márton napra esik (november 10.)

Most inkább a gazdasági év és népi szokások Mártonhoz fûzõ-

dõ hagyományairól szóljunk. A régi századoktól a jobbágytarto-

zások leadása, földvám rendezése az

uradalmakban, a földbér lerovása Már-

ton napon történt. A jószágok patrónu-

saként is tisztelik, mert egy pásztor ál-

mában Márton püspöktõl nyírfavesz-

szõt kapott, a vesszõzéstõl a pásztor

beteg állata meggyógyult. A zöldellõ

ággal vesszõzés gonoszûzõ lett

Márton-György-Katalin-Borbála na-

pokon. A pásztorok ilyenkor házról-

házra jártak vesszõzéssel és jókíván-

ságok mondásával. Cserébe

„Szentmártonrétest” vagy „rétespénzt”

kaptak. Azért rétes, mert „Márton a

köpenyét kinyújtja” – azaz védelmezi

a házat.

A jószág Márton napkor került is-

tállókba, a marhapásztorok ilyenkor

ünnepeltek, mert megkapták a bérüket.

Ludat ettek és újbort ittak a szent püs-

pök ünnepén. Matyó hagyomány volt

még a XX. században is lakodalmakat

tartani ilyenkor, mert advent és 40 na-

pos böjt következett karácsonyig. A

Márton nap körüli vigasságokat

„Martinalia”-nak (a Bacchanalia min-

tájára) vagy második farsangnak is ne-

vezik a krónikák.

Az uraságok a természetbeni járan-

dóságaikat ilyenkor kapták meg, pl. a

Pannonhalmi Apátság szabadosai tyú-

kot-libát, kenyeret, gabonát ajánlottak

fel. A monarchia idején a pozsonyi

zsidóadó: ezüst tálcán sült liba járt a

császárnak – A „Szent Márton hídja” elnevezés a római korból

ered, azóta ünneplik szerte az országban, fõleg Dunántúlon. Már-

ton napján ludat esznek (Csököly, Écs stb.). Az ünnepre libát töm-

tek az asszonyok.

Közmondások is születtek Márton napra. Pl.: „Sok Márton telt

el azóta” – régen történt, vagy „Az új bornak Szent Márton a bí-

rája”. A részegséget „szent Márton nyavalyájának” is nevezték.

A lúd mellcsontjának színébõl a tél keménységét jósolták meg,

vagy Göcselyben Márton hetében nem moshattak az asszonyok a

marhavész veszélye miatt - se szeri se száma a népi legendáknak!

Mi is ünnepeljünk néhányat! Márton napján igyunk újbort,

együnk libahúst! Tartsunk kis farsangot otthon is, meg tán a

Csopak-kövesdi faluban is közösen. Mert az Écs falu regulája sze-

rint: „Aki Márton napján libát nem eszik, egész éven át éhezik!”

Ezt bizony nem akarjuk!

dr. Akócsi Katalin



8

www.csopak.hu

Új eszközökkel bõvült a háziorvosi rendelõ
Megérkeztek az új eszközök a háziorvosi rendelõbe, amelyekre

Csopak  Község Önkormányzata a „Magyar Falu Program” keretén
belül nyújtott be sikeres pályázatot.

Az eszközök egy részét azonnal munkára is fogtuk és a hûvösebb
idõk megérkeztével nagyon hasznosnak is bizonyult például az új digi-
tális infrás lázmérõ. Ennek segítségével közvetlen bõrkontaktus nélkül
pár másodperc alatt megmérhetõ a testhõmérséklet, amely különösen
kisgyermekeknél, csecsemõknél nagy segítség, de egy felnõtt számára
sem mindegy egy mérés gyorsasága. Az új 24 órás EKG és vérnyomás-
mérõ készülék mûködését és programozását is hamarosan elsajátítjuk,
ezt követõen terveink közt szerepel ennek beüzemelése is. Ennek segít-
ségével 24 órán keresztül megfigyelhetõ lesz egy-egy beteg vérnyomá-
sa és Ekg-ja. Aki nem vett még részt ilyen vizsgálaton, annak úgy kell
ezt elképzelni, hogy egy körülbelül mobiltelefon nagyságú készüléket
erõsítünk fel a páciensre pántok segítségével, ebbe az eszközbe csatla-
kozik egy vérnyomásmérõ mandzsetta, melyet a felkarra csatolunk,
emellett kis öntapadó „tappancsok” rögzítik a szív elektromos mûkö-
dését (EKG), melyek szintén vezetékkel csatlakoznak a fenti eszköz-
höz. Ha felhelyeztük a mérõeszközt, a páciens hazamegy, végzi min-
dennapos tevékenységét, miközben az eszköz folyamatosan méri a pa-
ramétereket, majd a 24 óra elteltével visszajön a rendelõbe, ahol meg-
történik a mért adatok kielemzése. Bízunk benne, hogy a csopaki lako-
sok nagy hasznára válik az új eszközök használata.

Megérkezett a térítésmentes 
influenza oltóanyag a rendelõbe! 

Az influenza oltás ingyenes minden 60 év felettinek, illetve egyes
krónikus betegeségben szenvedõknek. Minél többen oltassuk be ma-
gunkat, hogy elkerüljük az influenza járványt! Az oltás beadásához
egyeztessenek idõpontot a háziorvosi rendelõ telefonszámán rendelé-
si idõben 06-87-782-484. Dr. Imre Bence

Elfeledett magyar ételek
Kenyérlángos - A „magyar pizza”

Hozzávalók (4 személyre):
Az alaphoz: 50 dkg finomliszt, 20 dkg burgonya, 25 g élesztõ, 

2,5 dl víz (langyos), 1 tk cukor, 1 tk só, 2 ek olaj
A feltéthez (tetszõleges): 2 dl tejföl, 3 gerezd fokhagyma, csipet só,

5 dkg sonka (vagy füstölt, fõtt tarja), 10 dkg kolbász (füstölt), 3 dkg
füstölt szalonna, 2 nagy fej lila hagyma, 20 dkg sajt (reszelt)

A hagyomány szerint a dagasztóteknõkben maradt kenyértésztát
kikaparták, majd egy kevés víz hozzáadásával újra összegyúrták, ki-
nyújtották és megsütötték így lett a „spórolásból“ hagyomány.

Elkészítés: A tészta: Bár eredetileg nincs benne, de burgonyával omló-
sabb a tészta és tovább marad puha. A héjas egész burgonyát sós vízben fel-
tesszük fõni, ha megfõtt meghámozzuk burgonyatörõvel összezúzzuk, majd
hagyjuk hûlni. A 2,5 dl langyos vízhez hozzáadjuk a cukrot, a fél élesztõt,
egy kanálnyi lisztet. Miután felfutott az élesztõ, a liszttel, krumplival és a só-
val összedolgozzuk, majd meleg helyen hagyjuk kelni.

A feltét: A tejfölt kikeverjük, hozzáadjuk a reszelt fokhagymát és
egy csipet sót. A lilahagymát, kolbászt, sonkát felvágjuk, karikázzuk,
a füstölt szalonnát apróra vágva kisütjük, zsírjával kikenjük a tepsit,
amiben a kenyérlángost sütni fogjuk. Lereszeljük a sajtot. Ha megkelt
az alap, kinyújtjuk, a szalonna zsírjával kikent tepsibe tesszük, villá-
val megszurkáljuk és 200 fokra elõmelegített sütõben, 5 percig elõ-
sütjük. A tetejére fokhagymás tejfölt teszünk, és jöhet rá a többi fel-
tét, kolbász, sonka, sza-
lonna, hagyma, sajt,
majd visszarakjuk a sü-
tõbe és aranybarnára pi-
rítjuk a feltéteket és a
tészta szélét is.

A feltétet millió féle-
képpen lehet készíteni,
csak a fantázia szab ha-
tárt.

Természetesen a leg-
finomabb kemencében
elkészítve.
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Csopak..., ...mert szeretem!

Rédling Balázs a tehetséges csopaki vitorlázó
Bazsi jelenleg a csopaki Procelero

SE vitorlázója. A mindössze 16 éves

csopaki vitorlázó idén már felnõtt fér-

fi magyar bajnokságban is tudott az

élen végezni!

Elõször 2014-ben Optimist hajóval

kezdtem el a versenyzést, Czégai Laci

bácsi volt az edzõm – mondja. Majd

folytatja: 2017-ben a Laser 4.7-es ha-

jóval folytattam, ekkor már Czégai

Péter volt az edzõm, õ mind a mai na-

pig segít.

– Melyek voltak az eddigi legna-
gyobb sikereid?

– 2019-ben ültem át a Laser Radiál

hajóosztályba. Júniusban Ifjúsági Eu-

rópa bajnokságon vettem részt Athén-

ban, ahol a magyar csapat legeredmé-

nyesebb tagjaként végeztem. Augusz-

tus végén a Magyar Bajnokságon abszolút 1. helyezést értem el, ez azt

jelenti, hogy nemcsak az U17-ben, hanem az U19-ben is én lettem az el-

sõ. A Balatonfüredi Yacht Club által rendezett Laser Európa Kupa ver-

senysorozat balatonfüredi versenyén, az 5 nemzetbõl álló mezõnyben

szintén 1. helyezett lettem. Az idei szezon utolsó versenye a felnõtt Ma-

gyar Bajnokság volt Csopakon, ahol a Magyarországot képviselõ, nem-

zetközi versenyeken is eredményesen szereplõ, legjobb hazai, felnõtt

versenyzõkkel állhattam rajthoz. Érdi Mária ellen sikerült egy futamgyõ-

zelmet kivívnom, mely hatalmas élmény volt számomra. A férfi mezõny

1. helyezettjeként végeztem. A felkészülésben Eszes Tamás edzõ is segí-

tett, aki korábban Érdi Mária olimpikon edzésében-felkészülésében is

közremûködött. 2019 eddigi pályafutásom legeredményesebb idõszaká-

nak bizonyult.

– Melyek a további tervek?
– A téli hónapok során Gran Canarian fogok edzõtáborozni Eszes Ta-

más irányítása alatt több európai vitorlázóval, így egy olimpikonnal és

más nagyon sikeres sportolóval együtt.

– Kik a támogatóid?
– Az Ifjúsági Európabajnokságot teljes egészében Csopak Község

Önkormányzata és a Csopak Községért Közalapítvány támogatta, a kö-

vetkezõ idõszakot családi összefogásból igyekszünk elõteremteni.

– Melyek voltak az idei legnagyobb élményeid?
– Együtt versenyezhettem Érdi Mária olimpikonnal, de hatalmas

élmény volt klubtársamat, Berecz Zsombor vitorlázását is látni, aki

világbajnok és szintén olimpikon. Õ is a csopaki Procelero SE tagja,

megtiszteltetés vele egy csapatban lenni, rengeteget lehet tanulni tõ-

le.

– Titkos vágyak, jövõ évi tervek?

– 2020-ban szeretnék hasonlóan sikeres hazai eredményeket elérni.

Célom, hogy indulhassak a Rio de Janeiro-ban megrendezendõ ISAF Vi-

lágbajnokságon. Ennek a versenynek az a különlegessége, hogy egy

nemzet csak egy versenyzõt indíthat. Terveim eléréséhez rengeteget kell

dolgoznom, sokat kell tengeren edzenem. Lengyelországban rendeznek

jövõre egy ifjúsági világbajnokságot, azon is szeretnék indulni.

Ezekhez az utakhoz a szövetség és szüleim támogatása mellett, spor-

tot kedvelõ, bennem lehetõséget látó támogatókat keresek.

A férfi magyar felnõtt bajnokságon az aranyérmet Ambrus Tibortól,
Csopak polgármesterétõl vehette át

Megalakult a Csopak Tenisz Klub

A klubot alapító Vadász család 8 éve él Csopakon, a gyerekek ak-

tív résztvevõi a csopaki sportéletnek. Számukra a tenisz családi hob-

biból versenysporttá nõtte ki magát az elmúlt években. Egyre jobb

eredményeikkel szerették volna Csopak hírnevét öregbíteni, ezért

alapította meg a család 2019-ben a Csopak Tenisz Klubot. 

Az ügynek sikerült megnyerni a gyerekek felkészülését segítõ, a

hazai teniszéletben jól ismert edzõpárost, Zsoldos Máriát és Serkédi

Eriket, akiknek két lánya szintén a Csopak Tenisz Klub tagjai lettek.

Csopak Önkormányzata pedig örömmel járult hozzá, hogy a szerve-

zet Csopak község nevét viselje. Az edzésekhez Balatonfüreden és

Tihanyban találtak megfelelõ teniszpályát, melyeken egész évben fo-

lyik a szakmai munka. 

Aki szeretné megismerné ezt a szép sportágat, szeretettel várják

érdeklõdését a következõ elérhetõségeken: csopakteniszklub@gmail.com;

illetve Vadász Edinánál a 06 30 929 929 1 telefonszámon.

Hajrá Csopak!
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Beszámoló a Csopak Nyugdíjas Klub október havi programjairól
Az Idõsek Világnapja alkalmából október 2-án délután a Csopak

Önkormányzat és a Csopak Nyugdíjas Klub meghívására a község
225 fõ 75 év feletti lakosa közül, közel 90 fõ jelent meg a Kultúrház-
ban. A megjelenteket a Református Általános Iskola Igazgatója, Hu-
szár Péterné köszöntötte, aki megható szavakkal méltatta a megjelen-
teket. Kiemelte a községünk legidõsebb lakosait – Csernitzky
Antalnét, Sarlós Pétert, Jáger Ferencet és Király Árpádot, akiknek to-
vábbi jó egészséget kívánt. A köszöntõ után Herczeg Attila az iskola
tanulója szavalt, majd Dr. Horváth Imréné, Dr. Pécsvárady László,
csopaki költõ, erre az alkalomra írt versét mondta el. A szavalatok
után Ambrus Tibor, Csopak polgármestere ünnepi beszédében méltat-
ta az idõseket. A Polgármester szavait követõen Szeredy Krisztina az
Operett Színház és Szeles József a Veszprémi Petõfi Színház mûvé-
szei szórakoztató zenés mûsort adtak. Az elfogyasztott finomságok
után a rendezvény baráti beszélgetésekkel zárult.

A Csopak Nyugdíjas Klub 2019. október 9-én 15 órakor megtar-
totta közgyûlését, amelyre 97 fõ klub tagból 64 fõ jelent meg. A zsú-
folásig megtelt kultúrházban dr. Károly Gabriella, a Klub elnöke kö-
szöntötte a megjelenteket. Ismertette a napirendi pontokat:

1. Jelenlegi vezetõség lemondása, új tisztségviselõk. megválasztása.
2. Az alapszabály módosítása
3. Az Adatvédelmi szabályzat elfogadása.
Kenyeres Gyula, a Választási Bizottság elnöke ismertette a bizott-

ság javaslatát az új vezetõségre, elnöknek javasolta: dr. Horváth
Imrénét, vezetõségi tagoknak: Albrecht Ferencnét, Hatvári Lajosnét,
Jáger Tibort, Nagy Imrénét, Nagy Ferencnét és Pikóné Simon Erzsé-
betet, külsõ munkatársnak Ecsedi Ildikót, valamint a Számvizsgáló
Bizottság tagjainak: Simon Lajosnét, Nyakas Józsefnét, Gyarmati
Lászlónét. A megjelentek az új vezetõséget, a Számvizsgáló Bizott-
ságot és a külsõ munkatársat  is egyhangúlag elfogadták.

A Gyalogló Világnap alkalmából október 16-án, szerdán délután, a
szemerkélõ esõ ellenére több, mint 40 fõ nyugdíjas-társunk vállalkozott,
hogy Csopakról átsétál Paloznakra. A Papa borozójában finom uzson-
na, frissítõ, zamatos bor várta a gyaloglásban megfáradtakat Baráti be-
szélgetéssel zárult az együtt töltött kellemes délután. A vidám hangulat-

ban a hazafelé sétálók még gyönyörködhettek az õszi táj szépségében.
Klubunk október havi programjában meghirdetett színház- és kastély-

látogatásra október 20-án, vasárnap került sor. Az indulás napján reggel
8 órára, kellemes, nyárvégét idézõ idõben gyûltek össze a résztvevõk. A
kényelmes autóbusszal rövid idõ alatt megérkeztünk Kápolnásnyékre,
ahol a Halász Kastélyt és annak parkját tekintettük meg. A kastélyláto-
gatás követõen Budapestre indult csoportunk, ahol 2 óra szabad program
után az Operett-Színházban 15 órakor kezdõdõ elõadását néztük meg.

A hónap utolsó szerdáján az Idõsek biztonságáról Szekeres Kornél
r. õrnagy tartott elõadást. Dr. Károly Gabriella, Nagy Ferencné

Csopak Nyugdíjasklub
november, december havi program

Rendezvények:
November 6. (szerda): Weöres Sándor megemlékezés

Kultúrház 15 óra.
November 13. (szerda): 16 éves a Nyugdíjas Klub! Születésnapi

összejövetel.
November 20. (szerda): Márton napi vigasságok. Kultúrház 15 óra.
November 25. (hétfõ): Színház látogatás. Nagyvizit tragikomédia

Gyurkovics Tibor 1978-ban írt, fekete humorú sikerdarabja, a
Nagyvizit egy kórház sebészetének négyágyas kórtermében ját-
szódik, ahol ki-ki vérmérsékletétõl és lelkiállapotától függõen vi-
seli el azt, amit a sors és a kórházi személyzet kiosztott rá...
Lehet-e, szabad-e humor nélkül élni? Talán a legkétségbeeset-
tebb, légszívszorítóbb pillanatokban van leginkább szükségünk
öniróniára… Arra, hogy magunkat képesek legyünk egy kicsit kí-
vülrõl szemlélni. Az élet szeretete, az élet igenlése, az élni akarás
a legnagyobb kihívások idején a legerõsebb.
Különjáratú autóbusszal, gyülekezés a vasútállomás és az is-
kola elõtti parkolóban 16:15-kor

November 27. (szerda): Természetfilm vetítés. Kultúrház. 15 óra.
December 4 (szerda): Készülõdés a karácsonyra. Kézmûves foglal-

kozások: mézeskalács készítés, díszítés, karácsonyi díszek készíté-
se, filcbõl, horgolás, gyöngyfûzés,hímzés, csigatészta készítés, stb.

December 10. (kedd): Elnökségi ülés. A 2020 évi tervek. Civil Ház 15 óra
December 11. (szerda): Várjuk a karácsonyt. Az óvodások karácsonyi

ajándék mûsora az idõseknek. Kultúrház 15:30 óra.

Klubfoglalkozások: Összejövetelek a Civil Házban, igény sze-
rinti napokon és idõpontban.

A foglalkozásokat és azok programjait a szakkörök szervezik.

Pénztár és könyvtár minden szerdán 14 órakor a Civil Házban.

Minden kedden 9 órakor torna a kultúrházban Varga Mária
gyógytornásszal!

Minden szerdán 14 órától Szenior örömtánc a kultúrházban.
Hegedüs Istvánné oktató vezetésével. Elnökség



Bemutatkozik a Csopaki Nyugdíjasklub új elnöke
Dr. Horváth Imrénét 2019. október 9-én választotta meg a Csopa-

ki Nyugdíjasklub új elnökének. Ennek apropójából kérdeztük tervei-
rõl, elképzeléseirõl, melyek alapján az eddig is kifejezetten aktív és
színes klubélet minden bizonnyal tovább fog gazdagodni.

Csopaki Hírek: Elõször is gratulálunk elnöki kinevezéséhez! Pár szóban
kérem, meséljen magáról azok számára, akik nem ismerik közelebbrõl!

dr. Horváth Imréné: Köszönöm szépen! Korábban pedagógusként
két veszprémi középiskolában dolgoztam, két gyermekem van, a fi-
am építészmérnök, a lányom pedig a rendõrségen dolgozik vezetõ be-
osztásban. Négy szép unokával is büszkélkedhetem!

Mióta él Csopakon?
Csopakhoz a férjem által 1973 óta kötõdöm, ám életvitel-szerûen

2000 óta lakunk a településen.
Kérem, meséje el, mikor és hogyan került kapcsolatba a Csopaki

Nyugdíjasklubbal!
2011-ben mentem nyugdíjba, ezt követõen a színházlátogatások kel-

tették fel figyelmemet, melyekre jelentkezve beléptem a klubba. Ké-
sõbb az énekkar és tánccsoport tagja is voltam. Itt megtaláltam azt a kö-
zösséget, ahol jól érzem magam, ezért nagyon hálás vagyok. Mivel min-
dig is közösségben dolgoztam, részben vezetõ beosztásban – igazgató-
helyettesként –, ezért hamar elkezdett hiányozni a szervezés, és azt érez-
tem, én is tehetek ezért a nagyszerû közösségért, én is adhatok valamit.

Úgy gondoltam, a klub programjait színesebbé tehetnénk irodalmi
estekkel, melyek megvalósításához kaptam bátorítást a nyugdíjasklub
akkori elnökétõl, Guáth Imrétõl. Mivel legnagyobb örömömre pozi-
tív visszajelzéseket kaptam társaimtól is, így egyre nagyobb hangsúly
került életemben a nyugdíjasklub kulturális programjainak szervezé-
sére, mely által össze tudtam kapcsolni a tanári pályán gyûjtött ta-
pasztalatokat a kultúrával. Így lettem a nyugdíjasklub kultúrcsoport-
jának vezetõje. Úgy érzem, az elnökké választásom egyben eddigi te-
vékenységem elismerése is, aminek szívbõl örülök.

Milyen hagyományokat szeretne tovább vinni a Csopaki Nyugdí-
jasklubban?

Végtelenül fontosnak tartom, hogy a klubélet aktivizálja a tagsá-
got, a programok közös megvalósítása célt ad a mindennapoknak, a
nyugdíjasklub ezen szerepét mindenképp szeretném megõrizni és
erõsíteni. Továbbra is az a célom, hogy a közösségért tevékenyked-
jem, és szeretném elnöki feladataim mellett a kulturális programok
szervezését is a tõlem telhetõ legjobban ellátni a jövõben is. Nagy
örömömre szolgál, hogy a nyugdíjasklub jó kapcsolatot ápol a csopa-
ki civil szervezetekkel és az önkormányzattal, igyekszem ezeket a
szálakat ápolni és törekszem majd a szorosabbra fûzésükre.

A Csopaki Nyugdíjasklub közkedvelt programjait, mint az irodal-
mi esteket, a Veszprémi Petõfi Színház  bérlettel való közös látogatá-
sát, a Budapesti Operett Színház évenkénti meglátogatását, a kirándu-
lásokat, illetve az év ünnepeihez kapcsolódó programokat (farsang,
nõnap, Költészet Napja májusfa állítás, májusfa kitáncolás, Madarak
és fák napja és még sorolhatnám…) a korábbi évekhez hasonlóan ter-
vezzük a továbbiakban is kivitelezni.

Milyen újításokat tervez bevezetni a Csopaki Nyugdíjasklub életében?
Úgy érzem, hogy a hagyományok ápolása mellett néha érdemes

változtatni, megújítani néhány részletet. Az idei Márton napi ünnep-

ségünk, melyet november 20-án tartunk, például egy új kezdeménye-
zés, melyet az óvodások mûsora színesít majd a korábban említett
szorosabb együttmûködés jegyében.

Hasonlóan a Mikulás-ajándékozást kézmûves programmal bõvít-
jük idén, melyen pl.egy balatonszõlõsi mézeskalács készítõ fog köz-
remûködni, de lesz karácsonyi díszek készítése filcbõl, horgolással,
gyöngyfûzéssel is. Színesíti a programot a közkedvelt levesbetét, a
csigatészta készítés. Ezen kívül a Weöres Sándorról szóló megemlé-
kezés alkalmával a mûsor része lesz a Csopaki Református Iskola el-
sõ osztályos tanulóinak közremûködése, ill. a hagyományos karácso-
nyi mûsort a Mandulavirág Óvoda egyik csoportja adja.

Sok tervem még körvonalazódik, hiszen az elnökségi feladatok át-
vétele adminisztrációs és egyéb feladatokkal is jár, de a Magyar nóta
napjának megünneplését mindenképp szeretném a jövõ évi program-
naptárunkba beiktatni.

Mivel tölti szabadidejét?
Nagyon szeretek befõzni, nyáron szívesen hódolok ennek a hobbi-

nak, így idén 410 üveg befõtt, savanyúság, lekvár készült, melyek egy
részét elajándékozom, hiszen annak ellenére sem fogy el mind a család-
ban, hogy az unokáim csak az én lekvárjaimat hajlandóak fogyasztani!

Természetesen igyekszem velük is minél több idõt tölteni.
Esténként rendszeresen fejtek keresztrejtvényt, illetve horgolok

TV-nézés közben. A horgolt tárgyak nagy része is ajándékozási cél-
lal készül, legyen szó virágról, vagy karácsonyfa díszrõl, húsvéti to-
jásról. Mostanában épp egy Oreo tortát horgolok, melynek mintada-
rabját egy külföldi kiránduláson fotóztam le, jut-eszembe, fotózni is
nagyon szeretek! Az alkotás és a másoknak való örömszerzés engem
is örömmel tölt fel, erre törekszem a Nyugdíjasklub elnökeként is.

Kedves Ágnes, jó egészséget kívánunk a tervei megvalósításához és
kívánjuk, hogy Önnek is és klubtársainak is sok öröme teljen benne!

Fábián Réka
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Csopak..., ...mert szeretem!

Csopaki Református Általános
Iskola hírei

Szeptember 27.: Az Európai Diáksport napja került megrendezésre a

felsõ tagozatosok részére házi atlétika verseny keretében.

Október 2.: Az Idõsek világnapján Herczeg Attila 5. osztályos tanu-

ló verssel köszöntötte a résztvevõket, a 7. osztályosok segítettek

az ételek felszolgálásában.

Október 3.: Zsiga Attila, személyiségfejlesztési és életvezetési tré-

ner, az Életigen Alapítvány elnöke tartott elõadást a nevelési mó-

dokról a szülõk részére.

Október 6.: Családi Istentiszteletet tartott az iskola

Október 8.: A Fut a Füred versenyen miden korcsoportban szereztek

érmet az iskola tanulói.

Október 18.: A Megyefutáson a 8. osztály vett részt.

Október 23.: Az 5. osztály megemlékezõ mûsort mutatott be a Kul-

túrházban.

A NATO megalakulásá-

nak 70. évfordulója tiszte-

letére rendezett megyei

honvédelmi versenyen 2.

helyezés ért a Csopaki Re-

formátus Általános Iskola

csapata. A csapat tagjai: La-

katos Benedek, Saáry Dá-

vid Zoltán, 8. osztály Szendrõi Mátyás, Sebestyén Ákos 7. osztály.

Novemberi elõzetes:

November 13-14.: Nyílt nap 

November 15.: Márton-napi mulatság 18 órától az iskola tornatermében 

November 24.: Családi Istentisztelet
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Csopaki Hírek (ISSN 2063-5206) - Csopak Község Önkormányzatának közéleti havilapja
Felelõs szerkesztõ: Beke G. László      Tördelés, grafika, képszerkesztés: Kiss Csaba
Nyomda: Tradeorg Nyomda Kft, Balatonfûzfõ-gyártelep
Szerkesztõség/hirdetésfelvétel: 8229 Csopak, Polgármesteri Hivatal, Petõfi S. u. 2.
Telefon: 87/446-250 e-mail: csopakihirek@gmail.com
Terjeszti: Magyar Posta Zrt.

Az újságban közzétett cikkek, fotómûvészeti alkotások, egyéb szerzõi mûvek csak a szerzõ,
illetve a szerkesztõ írásbeli engedélyével többszörözhetõek, közvetíthetõek a nyilvánosság
felé, tehetõek nyilvánosság számára hozzáférhetõvé a sajtóban [Szjt. 36. § (2)]. Ez a nyi-
latkozat a szerzõi jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény 36. § (2) bekezdésében foglaltak
szerinti tiltó nyilatkozatnak minõsül.

Partnereink:

Gyászhírek
Esztergályos Gyula

életének 82. évében elhunyt,

Kocsis Miklósné szül. Nagy Eszter
életének 73. évében elhunyt,

Kecskés György Károly
életének 68. évében elhunyt.

Õszinte részvétünk a gyászoló családoknak!

Folytatódik az MTD Hungária
Megyei II. o. férfi felnõtt és 

II. o. U19-es 2019/2020-as bajnokság
A Csopak SC csapata a tabella nyolcadik helyén állva lép pályára.

Az U19 férfi osztályban a csopaki fiatalok a ranglista második
helyérõl várják a következõ mérkõzést.

felnõtt U19

2019. 08. 18. 17:30 SZENTANTALFA NVSE - CSOPAK SC 2:2 1:1
2019. 08. 25. 17:00 CSOPAK SC - UGOD SE 5:1 2:3
2019. 09. 01. 17:30 FC ZIRC - CSOPAK SC 5:8 2:1
2019. 09. 08. 16:30 CSOPAK SC - NEMESSZALÓK ESE 10:2 14:2
2019. 09. 15. 16:30 CSABRENDEK FC - CSOPAK SC 1:0 1:3
2019. 09. 22. 16:00 CSOPAK SC - TALIÁNDÖRÖGD SE 3:3 18:0
2019. 09. 28. 16:00 ALSÓÖRS SE - CSOPAK SC 2:1 0:3
2019. 10. 06. 15:30 CSOPAK SC - NEMESVÁMOSI LSE 3:0 19:0
2019. 10. 20. 15:00 ÕSI PSK - CSOPAK SC 3:2 1:5
2019. 10. 27. 14:30 CSOPAK SC - ÖSKÜ FC 3:4 8:1
2019. 11. 02. 14:00 PEREMARTON SC BERHIDA - CSOPAK SC 3:2 1:4
2019. 11. 10. 14:00 CSOPAK SC - SOMLÓ SC SOMLÓSZÕLÕS
2020. 03. 14. 15:00 CSOPAK SC - SZENTANTALFA NVSE
2020. 03. 22. 15:00 UGOD SE - CSOPAK SC
2020. 03. 29. 16:00 CSOPAK SC - FC ZIRC
2020. 04. 05. 16:30 NEMESSZALÓK ESE - CSOPAK SC
2020. 04. 12. 17:00 CSOPAK SC - CSABRENDEK FC
2020. 04. 19. 17:00 TALIÁNDÖRÖGD SE - CSOPAK SC
2020. 04. 26. 17:00 CSOPAK SC - ALSÓÖRS SE
2020. 05. 02. 17:00 NEMESVÁMOSI LSE - CSOPAK SC
2020. 05. 17. 17:00 CSOPAK SC - ÕSI PSK
2020. 05. 24. 17:00 ÖSKÜ FC - CSOPAK SC
2020. 05. 31. 17:00 CSOPAK SC - PEREMARTON SC BERHIDA
2020. 06. 07. 17:00 SOMLÓ SC SOMLÓSZÕLÕS - CSOPAK SC

Az ifi meccsek 2 órával ezen idõpontok elõtt kezdõdnek! Hajrá Csopak!

Elsõ kézbõl szeretne Csopakról
INFORMÁCIÓKAT?

Iratkozzon fel hírlevelünkre a: www.csopak.hu hírlevél menüpont
alatt. https://csopak.hu/hu/user/register.
Ha még nem követi a hivatalos csopaki Instagram oldalt, akkor az
alábbi linken megteheti. https://www.instagram.com/csopakhivat-
alosoldala/. Igyekszünk itt is minél naprakészebbek lenni. Rendez-
vényeinkrõl képesbeszámoló, programajánló, egy-egy szép fotó
Csopakról. „Csopak... mert szeretem”.
Nyomjon egy „tetszik” gombot Csopak Facebook oldalára, ha még
nem tette meg, mely itt érhetõ el:
https://www.facebook.com/Csopak-169610369808324/.
Oldalunkon hasznos információkat, friss híreket kaphat. Naprakész lehet
a rendezvényeinkrõl, beszámolókat olvashatnak a programjainkról.

CSOPAK TV
Képújság nonstop, helyi mûsor minden este.

Stúdió: Kossuth L. u., általános iskola.

Hirdetésfelvétel:

ifj. László György, Tel.: 87/446-250

Tisztelt Lakosság!
A november 23-ára tervezett Egészségnapunk elmarad rajtunk

kívül álló okok miatt, mivel a programot finanszírozó pályázat fel-
használásának feltételei váratlanul megváltoztak. 

Kérjük szíves megértésüket!
Csopak Község Önkormányzata
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